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ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТИРАЊА ПОСЛОДАВАЦА И ЊИХОВОГ 

ЗАДОВОЉСТВА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА СТУДЕНАТА у 

ШКОЛСКОЈ 2023/24. ГОДИНИ 

 

 

 

На основу члана 25. Закона о високом образовању („Службени Гласник РС“ бр. 88/2017, 

73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др.закони), Статута Академије струковних 

студија Јужна Србија бр. 955/2022 од 26.05.2022. и чланa 8., 18. и 65. Правилника о стандардима 

и поступцима за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета бр. 980/2022-14 од 

01.06.2022., Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Академије Јужна 

Србија, а на основу достављених и усвојених Извештаја свих одсека у склопу Академије Јужна 

Србија, сачинила је јединствени Извештај о резултатима анкетирања послодаваца за школску 

2023/24.годину.  

Извештај о резултатима анкетирања послодаваца, активност је која је предвиђена 

Акционом планом за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2024. годину (бр. Бр. сл. 

392/2024-2 oд 18.03.2024. год). У оквиру наведене активности, Подкомисије за самовредновање и 

унутрашње обезбеђење квалитета при свим одсецима у склопу Академије Јужна Србија, 

дистрибуирале су анкетне упитнике организацијама са којима одсеци имају потписане уговоре о 

сарадњи реализацији и програма стручних пракси, као и организације у којима су студенти 

Академије струковних студија Јужна Србија засновали радни однос након завршетка студија. 

Анализом прикупљених података, Комисија за самовредновање дошла је до следећих 

резултата: 
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-На Одсеку – Висока школа за васпитаче Бујановац 

Став послодаваца према стеченим квалификацијама дипломаца: Проечна 

оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4.57 

Ниво стручних знања 4.54 

Организационе способности дипломца 4.46 

Аналитичке способности дипломца 4.36 

Способности дипломца за тимски рад 4.79 

Комуникативност дипломца 4.71 

Спремност дипломца на учење и усавршавање 4.75 

 

Анкетирани послодавци су као недостатке у знању дипломираних студената овог Одсека 

навели мали број сати праксе, недостатак информатичког знања, као и потреба за већом 

упућеношћу у рад по „Годинама узлета“, што ће се превазићи новим студијским програмом. 

Такође, као недостатак у знању дипломаца наводи се рад по инклузивном програму. Предлози 

послодаваца у циљу унапређења студијких програма односе се на повећање броја сати стручне 

праксе, што ће се у наредном периоду такође превазићи планом и програмом новог студијског 

програма. Од додатних предлога које послодавци наводе истичу се предлози о организовању 

креативних радионица и увођењу истраживачких радова и на основним студијама. 

 

- На Одсеку Висока пословна школа Лесковац 

Став послодаваца према стеченим квалификацијама дипломаца: Проечна 

оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4.44 

Ниво стручних знања 4.12 

Организационе способности дипломца 4.22 

Аналитичке способности дипломца 4.42 

Способности дипломца за тимски рад 4.63 

Комуникативност дипломца 4.41 

Спремност дипломца на учење и усавршавање 4.67 

 

Укупна процена задовољства свих послодаваца стеченим квалификацијама свршених 

студената на Одсеку Висока пословна школа Лесковац у оквиру Академије струковних 

студија Јужна Србија исказана је ставом „потпуно се слажем“ и просечном оценом 4,40. 

 Послодавци процењују да студентима недостају вештине комуникације, радна 

мотивација, организационе способности, али да им мањкају и практичне вештине. Као 

предлог мера за побољшање истичу се следеће: повећати обим стручнох пракси које похађају 
студенти било кроз класичан или дуални модел студија; проширити програм обука и 

радионица које су доступне студентима, а које су усмерене ка повећању њиховних 

практичних вештина. 

 

 



- На Одсеку за технолошко-уметничке студије Лесковац 

Став послодаваца према стеченим квалификацијама дипломаца: Проечна 

оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4.93 

Ниво стручних знања 4.90 

Организационе способности дипломца 4.94 

Аналитичке способности дипломца 4.96 

Способности дипломца за тимски рад 5.00 

Комуникативност дипломца 5.00 

Спремност дипломца на учење и усавршавање 4.99 

 

На свим студијским програмима Одсека за технолошко уметничке студије 

Лесковац,анкетирани послодавци посебно су задовољни активним учешћем студената у самом 

процесу производње.Посебни коментари и предлози за усавршавање студената било је у правцу 

праћења нових технологија и усклађивање са планом и програмом наставе на одсеку. Није било 

предлога за нове образовне профиле. 

 

Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета, изводи закључак да су 

анкетирани послодавци задовољни стеченим квалификацијама дипломаца али да исто тако, 

сматрају да студенти морају имати више практичних знања и вештина. Послодавци такође 

примећују да код дипломаца недостаје мотивација за стицање нових знања и даље напредовање. 

Имајући у виду да сва три одсека Академије, преко својих каријерних центара, улажу напоре за 

пружањем додатних прилика за стицање практичних вештина, очекује се да ће нове генерације 

дипломираних студената адекватније одговорити на захтеве и потребе послодаваца. Такође, 

Одсеци настоје да проблем недостатка практичних вештина решавају повећањем броја сати 

стручне праксе кроз потпуно нове или реакредитоване и модернизоване студијске програме. У 

току 23/24. школске год. одржан је велики број радионица усмерених на развој практичних 

вештина, вештина комуникације, организационих вештина, и развоја мотивације за 

самозапошљавање и даље професионално усавршавање. Такође, Одсеци разматрају 

акредитовање студија по дуалном моделу на већем броју студијских програма што ће повећати 

практичне компетенције дипломираних студената. 

На основу свега наведеног може се извући закључак да Академија, тј. њени Одсеци улажу 

изузетне напоре како би задовољили захтеве послодаваца и тиме обезбедили радни кадар са 

адекватним вештинама и знањима неопходним за рад у актуелном посповном окружењу. 

 

 

 

 

 

 

 



РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЈУЖНА СРБИЈА 

Одсек – Висока школа за васпитаче Бујановац 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ПОДКОМИСИЈЕ ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ И 

УНУТРАШЊЕ ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТЕ 

СПРОВЕДЕНЕ МЕЂУ ПОСЛОДАВЦИМА О ЗАДОВОЉСТВУ СТЕЧЕНИМ 

КВАЛИФИКАЦИЈАМА ДИПЛОМАЦА, 2024. ГОДИНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У складу са законским актима и у циљу унапређења квалитета студијских програма, 

наставе и рада установе, у 2024. години Подкомисија за самовредновање и унутрашње 

обезбеђење квалитета на Одсеку – Висока школа за васпитаче Бујановац је спровела анкету 

о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних студената, који су 

након завршених основних и/или специјалистичких/мастер студија свој радни однос 

засновали у предшколским установама. 

 

 У анкети је учествовало девет предшколских установа: 

1. Предшколска установа „Пчелица“, ул. Ратка Павловића 16, Владичин Хан 

2. Предшколска установа „Наша радост“, Вука Караџића бб, Бујановац 

3. ПУ „Др Сима Милошевић“, Капетана Радичића Петровића, 11080 Земун 

4. ПУ „Пчелица Маја“, Косовска Каменица, Велико Ропотово, 38267 Ранилуг 

5. ПУ „Наша радост“, Југословенска бб, 17530 Сурдулица 

6. ПУ „Биберче“, Партизанска 23б, 16000 Лесковац 

7. ПУ „Чукарица“, Пожешка 28, 11000 Београд 

8. ПУ „Вукица Митровић“, 16000 Лесковац 

9. ПУ „Дечја радост“, Кнеза Милоша 80, 17500 Врање 

 

Све установе баве се васпитно-образовним радом. 

 

Назив установе Број запослених 

ПУ „Пчелица“, Владичин Хан 61 

ПУ  „Наша радост“, Бујановац 80 

ПУ „Др Сима Милошевић“, Земун 600 

ПУ „Пчелица Маја“, Косовска Каменица 80 

ПУ „Наша радост“, Сурдулица 70 

ПУ „Биберче“, Лесковац 15 

ПУ „Чукарица“, Београд 300 

ПУ „Вукица Митровић“, Лесковац 340 

ПУ „Дечја радост“, Врање 32 

 

Просечна оцена на тврдњама: 

 

Тврдња 

 

Проечна оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4.57 

Ниво стручних знања 4.54 

Организационе способности дипломца 4.46 

Аналитичке способности дипломца 4.36 

Способности дипломца за тимски рад 4.79 

Комуникативност дипломца 4.71 

Спремност дипломца на учење и усавршавање 4.75 



У анкети о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних студената 

учествовало је 28 васпитача, од тога: 7 са завршеним мастер студијама, 6 са завршеним 

специјалистичким студијама и 15 са завршеним основним студијама. 

У оквиру оцене елемената студијског програма и квалитета наставног процеса, најбоље су 

оцењене организационе способности дипломаца (4.79) 

Уочава се да је високо оцењен и елемент: Спремност дипломаца на учење и усавршавање (4.75) 

Најлошије је оцењена комуникативност дипломаца, где је аритметичка средина 4.36. 

 

Као недостатак у знању дипломаца наводи се рад по инклузивном програму, мањкање 

информатичког знања и потреба за већом упућеношћу у рад по „Годинама узлета“, што ће се 

превазићи новим студијским програмом. 

 

Као предлог за унапређење студијског програма поједини послодавци предлажу повећање броја 

сати стручне праксе, што ће се у наредном периоду такође превазићи планом и програмом новог 

студијског програма. 

 

Од додатних предлога које послодавци наводе истичу се предлози о организовању креативних 

радионица и увођењу истраживачких радова и на основним студијама. 

 

Закључне напомене: Пратећи примедбе и препоруке послодаваца, Одсек је студијским 

програмом се реализује од школске 2024/2025. године на основним студијама, предвидео 

значајно већи број сати праксе у сваком семестру, обучавање и оспособљавање студената за 

пројектни начин рада, повећање нивоа информатичке писмености. У новом студијском програму 

су уведени и предмети који би будуће васпитаче у одређеној мери оспособили за рад са децом 

којој је потребна додатна подршка. Такође, на студијском програму који се реализује на мастер 

струковним студијама, студенти ће обављати праксу у сваком семестру, а план и програм је у 

складу са „Годинама узлета“. 

 

 

 

 

 

      др Јасмина Јовић, проф. 
     председник Подкомисије за самовредновање и  

унутрашње обезбеђење квалитета 
 

______________________________ 
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ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТИРАЊА ПОСЛОДАВАЦА 
И ЊИХОВОГ ЗАДОВОЉСТВА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 
СТУДЕНАТА ОДСЕКА ВИСОКА ПОСЛОВНА ШКОЛА ЛЕСКОВАЦ 

ШКОЛСКЕ 2023/2024 
 

 

У оквиру редовног поступка самовредновања и контроле квалитета, чланови 
Комисије за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Одсека, спровели 
су анкету са послодавцима свршених студената Високе пословне школе Лесковац. 
Анкетни упитник је дистрибуиран током јануара месеца 2025. године. У анкетирању 
је учествовало укупно 13 послодаваца. 

Након детаљне статистичке обраде података, добијени резултати анкете јавно 
ће бити доступни наставницима и сарадницима, као и студентима преко званичних 
гласила Одсека Висока пословна школа Лесковац и Академије струковних студија 
Јужна Србија. 

На основу обрађених резултата анкетирања, утврђени су следећи ставови 
послодаваца. 

ПРОЦЕНА ЗАДОВОЉСТВА ПОСЛОДАВАЦА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА СВРШЕНИХ СТУДЕНАТА 

 процене нивоа општих знања свршених студената крећу се у оквиру 
јединствено квалификоване оцене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,44); 

 процене нивоа стручног знања свршених студената крећу се у оквиру 
заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,12); 

 организационе способности свршених студената су јединствено 
процењене са просечном оценом 4,22 „потпуно се слажем“; 

 општа оцена аналитичких способности свршених студената крећу се у 
оквиру заједничке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; 
просечна процена је „потпуно се слажем“ (4,42); 
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 процене способности свршених студената за тимски рад крећу се у 
оквиру заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; 
просечна процена је „потпуно се слажем“ (4,63); 

 процене комуникативности свршених студената крећу се у оквиру 
заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,41); 

 општа оцена спремности свршених студената на учење и усавршавање 
крећу се у оквиру заједничке квалификоване процене са „потпуно се 
слажем; просечна процена је „потпуно се слажем“ (4,67); 

 укупна процена задовољства свих послодаваца стеченим 
квалификацијама свршених студената на Одсеку Висока пословна 
школа Лесковац у оквиру Академије струковних студија Јужна Србија 
исказана је ставом „потпуно се слажем“ и просечном оценом 4,40. 

 

КВАЛИТАТИВНА ОЦЕНА НЕДОСТАТАКА У ЗНАЊУ СВРШЕНИХ СТУДЕНАТА И 
ПРЕДЛОЗИ ЗА ОТКЛАЊАЊЕ НЕДОСТАТАКА У РЕАЛИЗАЦИЈИ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

 

Квалитативну оцену недостатака у знању свршених студената и предлога за 
отклањање недостатака у реализацији наставног процеса исказало је 9 послодаваца, 
док други нису давали одговоре на ова питања. Дате одговоре послодаваца на 
квалитативна питања могуће је систематизовати на следећи начин: 

 питање „ Наведите главне недостатке у знању наших дипломираних 
студената како би исте отклонили у наредним годинама реализације 
наставног процеса“ - Послодавци процењују да студентима недостају 
вештине комуникације, радна мотивација, организационе способности, али 
да им мањкају и практичне вештине. 

 питање „ Шта сматрате да би требало унапредити у студијском 
програму који је похађао дипломац? “ – Повећати обим стручнох пракси 
које похађају студенти било кроз класичан или дуални модел студија; 
проширити програм обука и радионица које су доступне студентима, а које 
су усмерене ка повећању њиховних практичних вештина. 

 питање „Молимо Вас да предложите образовни профил/студијски 
програм, који би највише одговарао потребама Ваше организације у 
будућности“- Туристички водич, Менаџмент у хотелијерству.  

 „Додатни коментари и предлози за усавршавање“- Обогатити програм 
стручне праксе, повећати обим промотивних активности постојећих 
студијских програма. 

Из анализираног узорка могу се систематизовати следећи закључци: 
1. с обзиром на то да послодавци очекују да студенти одмах од првог радног 

дана адекватно одговоре на све њихове радне захтеве намеће и њихову 
тврдњу да студентима недостају практичне вештине те је неопходно 
радити активно на њиховом унапређењу. 

2. Имајући у виду да Одсек Висока пословна школа Лесковац има богат и 
разноврстан програм стручне праксе што се може видети на основу 
анализа пословања Каријерног центра Одсека Висока пословна школа 



намеће закључак да је њихов приговор на недовољну стручну праксу 
неоснован. Свакако, Одсек континуирано ради и радиће на проширењу и 
побољшању програма стручне праксе. 

3. Проблем недостатка радне мотивације и опште незаинтересованости 
студената присутан је више година уназад и последица је развијеног 
тржишта рада. 
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Анкетирање послодавца и њихово задовољство стеченим квалификацијама дипломаца по завршетку 

летњег семестра школске 2023/2024. године на Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац, 

Академије Јужна Србија, спроведено је у периоду 01.06-31.08.2024. године. Постављање анкета на 

сајту Одсека, обраду и анализу резултата спроводи Подкомисија за самовредновање и унутрашње 

обезбеђење квалитета Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац, а према усвојеном 

Акционом плану за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2024. годину Академије Јужна 

Србија. Анкетни упитник послодавца спроведено је у писменој форми, при чему су анкете касније 

унете у дигиталну форму за процену на свим студијским програмима. 

Анкетирани послодавци и њихово задовољство стеченим квалификацијама дипломаца на свим 

студијским програмима су: AgoD’oro fashion studio Niš ,HK KP „ Yumco“ D.O.O Vranje ,Falke Serbia 

DOO Leskovac. 

-Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на Основним студијским програмима Одсека за технолошко уметничке 

студије Лесковац је 4,92%. 

- Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на Мастер студијским програмима Одсека за технолошко уметничке 

студије Лесковац је 5,00%. 

- Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на свим студијским програмима Одсека за технолошко уметничке 

студије Лесковац је 4,96%. 

На свим студијским програмима Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац,анкетирани 

послодавци посебно су задовољни активним учешћем студената у самом процесу 

производње.Посебни коментари и предлози за усавршавање студената било је у правцу праћења 

нових технологија и усклађивање са планом и програмом наставе на одсеку.Није било предлога за 

нове образовне профиле. 

 
Табеле просечних резултата на свим студијским програмима Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 

(основне струковне студије) 

Просечна оцена 

БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 4,97 

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО 4,87 

МОДНИ ДИЗАЈН 4,97 

ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 4,90 

Просек: 4,92 

 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 

(Мастер струковне студије) 

Просечна оцена 

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО 5,0 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 5,0 

ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ 5,0 

Просек: 5,0 

 
 

 

Извештај сачинила: 

Подкомисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Одсека за технолошко 

уметничке студије Лесковац. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА ЗА ПРОЦЕНУ 

задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,9 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,9 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,97 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (основне струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,8 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 4,8 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 4,7 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,87 - 

Подаци о студентима - 14 (број анкетираних) 

Подаци о студентима - 11 (број анкетираних) 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
МОДНИ ДИЗАЈН (основне струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,97 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,8 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 4,8 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 4,9 - 

Просек: 4,9 - 

Подаци о студентима - 3 (број анкетираних) 

Подаци о студентима -12 (број анкетираних) 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (мастер струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (мастер струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 

Подаци о студентима - 7 (број анкетираних) 

Подаци о студентима - 10 (број анкетираних) 
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РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ (мастер струковне студије) 

 
 

Задовољство послодаваца стеченим

 квалификацијама дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подаци о студентима - 7 (број анкетираних) 
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P ETIYEJIIIKA CPEIIJA 

AKA;:J;EMIIJA CTPYKOBHIIX CTY;:J;IIJA JYJKHA CPEIIJA 

Epoj: 520/2025-23 

10.04. 2025.ro,[(. 

JiecKoBan:, ITapnBaHcKa 6p. 7 

Ten: 016/31 0-48-64 

Ha OCHOBY 1IJiaHa 25. 3aKOHa 0 BIICOKOM o6pa30BafnY (,CJiy)K6eHII rnaCHIIK PC" 6p. 88/2017 ... 

67/2021 - ):(p.3aKOHII ... 76/23 .. .19/25), qnaHa 66. II 153. CTaTyTa AKa):(eMIIje cTpyKOBHIIX cTy):(IIja Jy)!(Ha 
Cp6IIja 6p. 955/2022 O):( 26.05.2022., qnaHoBa 8, 18., 52, 81, 65 II qJiaHa 140 ITpaBIIJIHIIKa o CTaH):(ap):(IIMa II 
IIOCTYIIIJ:IIMa 3a CaMOBpe):(HOBaine II yHyTpaiiii-be o6e36e�elhe KBaJIIITeTa 6p. 980/2022-14 0,[( 0 1.06.2022., 

0):(JiyKe KoMIICIIje 3a caMoBpe):(HOBalhe II yHyTpaiiiihe o6e36e�elhe KBaJIIITeTa AKa,[(eMIIje cTpyKoBHIIX 
cTy):(IIja Jy)KHa Cp6IIja, 6poj 459/2025-1 O):( 28.03.2025., HacTaBHo-cTpyqHo Bene AKa,[(eMIIje, Ha cBojoj 
Ce,[(HIID;II O):(p){<aHOj ,[(aHa 10.04. 2025. rO,[(IIHe ,[(OHeJIO je CJie,[(eny 

O;:J;JIY KY 

1. Y CBaja ce li3BeiiiTaj 0 pe3yJITaTIIMa aHKeTIIpalha IIOCJIO,[(aBaD;a y IIIKOJICKOj 2023/2024. rO,[(. 

2. CacTaBHII ):(eo oBe O):(JiyKe qiiHII H3BeiiiTaj o pe3ynTaTIIMa aHKeTIIpalha rrocno):(aBa�a y IIIKOJICKoj 

2023/2024. rO,[(. 6p. 433/2025-1 0,[( 25.03.2025. II3 TaqKe 1 OBe O):(JiyKe. 

0 6 p a3Jio:IKelhe 

3aKOHOM 0 BIICOKOM o6pa30Balhy rrpe):(BII�eHO je ,[(a ce IIOCTyiiaK CaMOBpe,[(HOBalha II O�elhiiBalha 
KBaJIIITeTa CTY):(IIjCKIIX rrporpaMa, HaCTaBe II ycJIOBa pa):(a CIIpOBO,[(II Ha HaqiiH II IIOCTYIIKOM KOjii je 
):(eqmHIICaH aKTOM ycTaHoBe o caMoBpe):(HOBalhy II o�elhiiBalhy KBaJIIITeTa y3 rrpii6aBJLalhe o�eHe cTy):(eHaTa. 

H3BeiiiTaj o pe3yJITaTIIMa aHKeTIIpalha rrocno,[(aBa�a aKTIIBHOCT je Koja je rrpe):(BII�eHa AK�IIOHIIM 
rrnaHOM 3a crrpoBo�elhe CTpaTemje o6e36e�ei-ha KBaJIIITeTa. 

Y CKJia):(y ca rrporriiCIIMa, H3BeiiiTaj je ):(OCTaBJLeH HacTaBHo-cTpyqHoM Beny AKa):(eMIIje cTpyKoBHIIX 
cTy):(IIja Jy)!(Ha Cp6IIja. HaKOH pa3Ma1'paiLa ):(OHeTa je O):(JiyKa Kao y ):(IICII03IITIIBy. 

,lJ;ocTaBIITII: 
- KoMIICIIjii 3a caMoBpe):(HOBalhe 

II yHyTpaiiiihe o6e36e�elhe KBaJIIITeTa 
ApxiiBa 

06pa� 
v 1JJottd 


